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•	Center (Tunel).
•	Center (proga 1).

Nepravilen odgovor

Koda 0:	 Drugi odgovori.
•	Na postaji.
•	Stolp.
•	Proga 1.

Koda 9:	 Ni odgovora.

Tovrsten primer avtentične naloge nazorno prikazuje poudarek nalog PISA na 
uporabnosti branja in bralnega znanja v vsakdanjem življenju. Vprašanje od di-
jaka zahteva interpretacijo legende zemljevida in uporabo le-te na samem ze-
mljevidu v primeru, ko je treba določiti postajo, ki ustreza določenim navede-
nim kriterijem. Kodirna shema upošteva vrsto pravilnih odgovorov, vse dokler 
je pravilna postaja nedvoumno navedena. To vprašanje se je izkazalo kot lahko, 
saj je v predraziskavi nanj pravilno odgovorilo tri četrtine dijakov.

2. vprašanje: PODZEMNA ŽELEZNICA	

Si na postaji ZOO in hočeš priti do postaje Kamniti most. Na kateri postaji moraš 
zamenjati progo?

A	 Mestna hiša.
B	 Nabrežje.
C	 Brod.
D	 Stari breg.




